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1. Bu¤te a, b ∈ R. Nech´ f(x) = ax pro x ∈ (−π, 0), f(x) = bx pro x ∈ (0, π).

• Najd¥te Fourierovu °adu funce f na intervalu (−π, π).
• Roz²i°te funkci f na celé R tak, aby se tvar její Fourierovy °ady nezm¥nil.

• Vy²et°ete konvergenci °ady � bodovou, stejnom¥rnou a v L2
loc(R).

2. • Nech´ f ∈ L2(−π, π). Které koe�cienty Fourierova rozvoje funkce f se anulují,
jestliºe platí f(−x) = f(x) a f(x+ π) = −f(x)?
• Jak se prodlouºí funkce f ∈ L2(0, π

2
) na interval (−π, π), aby její Fourierova °ada

m¥la tvar
∑∞

n=1 an cos(2nx)?

3. Spo£t¥te sumu
∞∑
n=1

1

n6
.

(M·ºete pouºít výsledky
∑∞

n=1
1
n2 = π2

6
a
∑∞

n=1
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n4 = π4
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ukázané na cvi£ení.)


